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Telepitési kézikonyv (szerelési és felhasznaloi)
QR100M

Hévisszanyeréses szell6zteto
berendezés

A készilék hasznalata elétt gondosan tanulmanyozzuk &t a jelen ' '_'_;.'..;
Utmutatdt, majd késébbi hasznalat céljabdl biztos helyen érizzik meg. e S
o ey

A késziilék gydrtdsa a vonatkozd szabvényok szerint tortént, a készllék

megfelel az elektromos berendezésekre vonatkozé el6irdsoknak. Telepitését kizardlag " =
szakképzett személy végezheti. "i.ﬁ'f

A gyarto elutasit barminemd felelésségvallaldst minden olyan anyagi karra, személyi sérilésre
vonatkozdan, amely jelen ttmutatdban foglalt utasitasok figyelmen kiviil hagydsa miatt kdvetkezett be.
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2 OVINTEZKEDESEK

VIGYAZAT!
A telepités, javitas, karbantartds vagy elektromos munka megkezdése elétt bizonyosodjon meg arrél, hogy az egységet levalasztotta
a héldzati dramkorrdl.

VIGYAZAT!
Az egyséqg és a teljes szelléztetd rendszer telepitését és javitasat felhatalmazott szerel§ végezheti a helyi szabalyoknak és szabalyoza-
soknak megfelel@en.
VIGYAZAT!
Ha a m(ikodés sordn barmilyen szokatlan dolgot észlel, valassza le az eszkdzt a halozati dramkorrdl és azonnal vegye fel a kapcsolatot
eqgy szakképzett technikussal.

SZALLITAS ES TAROLAS
* Ne tegye ki az eszkozt Iégkori hatasoknak (esé, nap, ho stb.).
e Atdrolas és telepités sordn a csécsatlakozasokat/csévégeket le kell takarni.

TELEPITES

* Miutén eltdvolitotta a terméket a csomagoldsbdl, ellendrizze annak dllapotdt. A csomagoldst tartsa gyermekektél vagy fogyatékkal
éléktdl tavol.

* Vigyazat! Eles élek, peremek! Hasznaljon véddkesztydit!

o Akészilék vizmelegitok, kandalldk stb. aktivatoraként nem hasznalhato; nem szolgélhat égésterméket kibocsatd berendezés égéster-
mékének elvezetésére, nem kothet6 égésterméket kibocsatd berendezés égéstermékének vagy szaritdgép levegsjének kivezetésére
szolgélo (fust)csébe. A leveg6t a QRTO0M sajat légcsatorndjan keresztil kell a kiilsé légtérbe kivezetnie.

* Amennyiben a helyiségben, ahova a késziilék telepitésre keriilt, egy fltéanyaggal mikodé berendezés is mikadik (vizmelegitd, gaz-
kazan stb.), amely nem zart égéster(i, a megfeleld égés és a berendezés megfelelé mikodése érdekében bedramld levegét minden-
képp elegendé mennyiségben biztositani kell.

* Az elektromos rendszernek, amire az eszkdzt csatlakoztatta, meg kell felelnie a helyi el6irdsoknak.

e Mieltt a terméket a haldzati aramkorre csatlakoztatja, bizonyosodjon meg rdla, hogy:

- a héalézati dramkor megfeleljen a készilék tipustablajan jelolt tapellatasi paramétereknek (fesziltség, frekvencia);
- a csatlakozd aljzat, 6sszekotd kapocs megfeleld legyen a készilék maximalis teljesitményének.

* Atelepités sordn a haldzati dramkdrbe egy tébbpolust megszakitdt be kell iktatni, amely a vonatkozd rendelkezéseknek megfeleléen
tulfeszlltség esetén a lll. védelmi kategoridnak megfelel6en teljesen megszakitja az dramkort (az érintkezék legaldbb 3 mm tavolsag-
ban nyitnak szét).

HASZNALAT

* Ne haszndlja az eszkozt a jelen kézikdnyvben meghatdrozottol eltéré célra.

o Az eszkdzt ne hasznadljék csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentélis képességl személyek (beleértve a gyerekeket is) vagy tapasztalat-
tal és ismerettel nem rendelkezd személyek, kivéve ha felligyelik ket vagy megfeleld eligazitast kaptak az eszkéz hasznélatat illetéen
egy olyan személytdl, aki felelésséget vallal a biztonsagukért. Felligyelje a gyerekeket, hogy ne jétszanak az eszkozzel.

* Ne érintse a készuléket vizes vagy nedves kézzel/ldbbal.

o Akészllék kizarolag tiszta levegd elszivaséra szolgal, nem alkalmas zsirral, korommal vagy egyéb vegyszerrel, mard, robbandsveszélyes,
gyulékony anyaggal telitett levegé elszivasara.

* Ne haszndlja a terméket gyulékony g6zok jelenléte esetén, példdul alkohol, rovarirtd, benzin stb.

* Arendszert folyamatosan mikodtesse, és kizarolag karbantartas/javitas céljabol allitsa le.

e Az optimalis légateresztés biztositdsa érdekében ne zdrja el a csdveket vagy a racsokat.

* Ne martsa az eszkozt vagy annak alkatrészeit vizbe vagy egyéb folyadékba.

o Uzemi hémérséklet: 0°C és +40 °C kozott.

JAVITAS

* Annak ellenére, hogy a készlléket levalasztotta a haldzati dramkorrél, a még teljesen meg nem allt forgd alkatrészek miatt tovabbra is
fenndll a sérlilés veszélye.

* Vigyazat! Eles élek, peremek! Hasznaljon véddkesztydit.

e Javitas céljabdl kizérolag eredeti, gyari tartalék alkatrészeket hasznaljon

3 TERMEKINFORMACIO

3.1 Altalanos tudnivalok

Jelen flizet a QRT00M tipusu hévisszanyeréses szell6ztetd egyséq telepitési kézikdnyve.

A kézikonyv a telepitésre, Uzembe helyezésre, haszndlatra és az lizemeltetésre vonatkozé alapvetd informacidkat és ajanldsokat tartal-
mazza, biztositando a készulék teljes kord és hibamentes mdkodését.

A késziilék megfeleld, biztonsagos és zavartalan mikodésének kulcsa, hogy a jelen kézikonyvet teljesen elolvassa, a késziiléket a meg-
adott irdnyelveknek megfelel6en hasznalja és kdvessen minden biztonsagi utasitast.

A QR100M berendezéshez két kondenzviz elvezetd kdnyok, 1 dugo, a levegd bevezetd és kivezetd pontokhoz 2 db 98mm dtmérdjl csé-
csonk, valamint egy furdsi sablon jar.



3.2  Méret (mm) és tomeg
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©) Befelé bevezetett levegd
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® Téli kondenzviz elvezetés
® Nyéri kondenzviz elvezetés

3.4 Helyigény
A kdnnyU karbantartds érdekében bizonyosodjon meg réla, hogy a készilék koril elég hely maradt (biztositand6 a sz(iréhoz, a csatlako-
z6dobozhoz valé hozzaférést, valamint elegendé helyet az oldalsé és eliilsé betekintéablakok eltavolitdsahoz).
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4 SZALLITAS ES TAROLAS
VIGYAZAT!

Az ,Ovintézkedések” cim(i 2. fejezetben taldlhato specidlis figyelmeztetéseket és dvintézkedéseket figyelmesen olvassa el, értse meg
és alkalmazza azokat!

A készlléket egy darab kartondobozban érkezik.
A késziiléket ugy kell tarolni és szallitani, hogy védett legyen mindazon fizikai behatdsoktél, melyek karosithatjak a csapokat, a burkolatot
stb. Ugy kell letakarni, hogy a por, az es6 vagy a ho ne mehessen bele és ne tehessen kdrt az egységben vagy annak elemeiben.

5 TELEPITES

VIGYAZAT!
Az ,Ovintézkedések” cim(i 2. fejezetben taldlhato specilis figyelmeztetéseket és dvintézkedéseket figyelmesen olvassa el, értse meg
és alkalmazza azokat!
Ebben a fejezetben bemutatjuk, hogyan kell az egységet helyesen telepiteni.
Az egységet a jelen utasitasok alapjan kell telepiteni.

5.1 Kicsomagolas
Atelepités megkezdése el6tt ellendrizze, hogy a kiszdllitott egyséq (és az esetleges kiegésziték) megegyeznek-e a rendeléssel. A megren-
delt berendezéstél vald barmiféle eltérést jelenteni kell a viszontelado felé.

5.2 Hova/hogyan telepitse

o A QR késziléket fltdtt beltérbe torténd telepitésre szantak.

A késziléket kiilsé falfellletre kell telepiteni. A kiils6 racsok kivilrél legyenek lathatdk.

A berendezést mindig fligg6legesen kell felszerelni.

A késziiléket sima, lapos felliletre (falra) telepitse.

Rendkivil fontos, hogy miel6tt a készlléket mikddésbe hozza, éllitsa tokéletes vizszintbe.

A készliléket lehet6leg a szell6ztetni kivant helyiség kbzepére helyezze el.

A helyszin kivalasztasanal ne feledkezzen meg arrdl, hogy a készlléket rendszeresen karban kell tartani és a betekinté nyflasnak kény-
nyen elérhetének kell lennie.

Hagyjon szabad helyet az eltdvolithatd panel kinyitdsdhoz vagy a f6 alkatrészek eltvolitasahoz (Idsd 3.4. fejezetet).

A kiilsé levegd racsokat, amennyiben lehetséges, az épilet északi vagy keleti oldalan telepitse, minden egyéb kimeneti nyilastdl, pél-
daul konyhai péraelszivé kimenettél vagy mosdkonyha kimenettdl tavol.

A készliléket olyan helyen telepitse, ahol a kondenzviz elvezetése kénnyen kivitelezhet.



5.3

Telepités

Az egységet a kovetkezo pozicidban kell telepiteni.
A kondenzviz megfelel6 elvezetése érdekében fontos, hogy a berendezés tokéletesen vizszintes helyzetben legyen.

0

5.a, b, c. dbra

5.d.abra 5.e.abra

- A B2
| ] -
5.h.abra 5.i.dbra 5.j.éabra

5.a  Készitse el a feliiletet, ahova a berendezést szereli. Bizonyosodjon meg réla, hogy a felilet sik, kiegyenlitett legyen és megtartja
a berendezés tomegét. A telepitést a helyi szabalyoknak és szabalyozasoknak megfeleléen végezze.

5.b  Haszndlja a tartozékként jaré sablont: ezzel jelélje ki a bevezetd és kivezetd nyildsok helyét, a tartdkonzol roégzitécsavarjainak he-
lyét, az elektromos kabel lyukanak helyét, valamint a kondenzviz elvezetd csévek helyét. Ugyeljink, hogy a sablon vizszintben le-
gyen.

5.c  Furjakia lyukakat a kiilsé falon at.

5. Megfelel6 csavarokkal (nem tartozék) rogzitse a tartdkonzolt a falhoz: ellenérizze, hogy a tartékonzol a berendezés megtartasahoz
szlikséges stabilitassal rogzuljon a falhoz.

5.6 Acsécsonkokat illessze a falon 1évé lyukakba.

5f  Akassza a berendezést a konzolra, ligyelve, hogy a késziilékhaz hatuljan 1évé két lyuk illeszkedjen a falba illesztett csécsonkhoz.

5.9  Rogzitdcsavarokkal (nem tartozék) rogzitse a fé egységet a falhoz.

5.h  Afelszerelést kdvetden ellendrizze, hogy a készilék tokéletesen vizszintben legyen.

5. Csatlakoztassa a tartozékként jaré kondenzacios konyokd(ke)t a berendezés aljan taldlhato elvezetd nyilds(ok)hoz: adott esetben
zarja el és tomitse a nem hasznalt nyilasokat a mellékelt 2 dugo segitségével (egyet-egyet a nyilas mindkét oldaldn). Biztositsa a
csatlakozasok viz- és [égzarosagat. A kondenzviz elvezetd csében kettés konyokot (U-profilt) kell haszndlni (vagy ennek megfe-
lel6t) . Az 5.4 pontban foglaltaknak megfeleléen csatlakoztassa a készlléket a halozati dramkorhoz. Ellendrizzlk, hogy a készilék
megfeleléen elindul-e.

5 Az ABS burkolatot a megfeleld csavarokkal rogzitse a fé egységhez.
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5.4 Elektromos csatlakozasok

VIGYAZAT!
Atelepités, javitds, karbantartas vagy elektromos munka megkezdése el6tt bizonyosodjon meg arrdl, hogy a készléket
levalasztotta a haldzati dramkorrél.

VIGYAZAT!
Az egység és a teljes szelléztetd rendszer telepitését és javitasat felhatalmazott szereld végezheti a helyi szabalyoknak
és szabalyozasoknak megfeleléen.

Az egységet foldelni kell.

A QR100M bels6 vezetékeinek csatlakoztatdsa, bekdtése gyérilag megtortént.

A lenti dbrakon a kapcsolasi rajzok lathatok.
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5.9 DIP kapcsolé

Egy sebességfokozat

Két sebességfokozat

Valtozé sebességl mikodés a CTRL-M kézi tavvezérlbvel

N el N e)

° n
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Valtozo sebességli mikddés a kiilsé okosotthon (BMS) rendszerrel vagy
kiegyenlité potenciométerrel

Harom sebességfokozat a SEL-3V kapcsoléval

1 1 0 0 Harom sebességfokozat a CTRL-S-sel

T

N
5.r.abra CTRL-M 5.s.dbra SEL-3V 5.s.dbra CTRL-S
(kiegészité kilon rendelésre) (kiegészitd kilon rendelésre) (kiegészit kilon rendelésre)



6
6.1

szer szerel6jét vagy tervezéjét annak eldontésében, hogy csak az egyik vagy mindkét kondenzviz elvezet6t csatlakoztassa-e.

UZEMBEHELYEZES

Ventilator sebesség beallitas
A szellztetés kivant ardnyanak megfelel6en a beszerelés soran bedllithato a készilék sebessége.
A 6.a. bra lent a motorok teljesitménygdrbéit mutatja (bevezetett levegd és elszivott levegd esetén) a motorokhoz a 0-10V-os jelek k-
[6nb6z6 bedllitasainal. A légaramlds és a fogyasztas egy motorra vonatkozik.
A 6.b tablazat a h6cseréld és a lecsapddas hatasfokat mutatja kilonbdzd id6jarasi koriimények esetén, ezzel segitve a szelléztetd rend-

A nagy mennyiség( kondenzviz keletkezés a magas teljesitményszint, valamint a paratartalom kdzvetlen kévetkezménye.

320

240

Statikus nyomés (Pa)

80 -

160 +

Légszallitasi teljesitmény (m3/6)

6.a. dbra Beszivdsi gorbe a 1253/2014 (ErP) irdnyelvnek megfelelGen.
A késziilék tesztelése az F7 sz(r6 nélkal tortént.

| Uzemipont | W__mh
| 8,3 21

SPI (W/mé/h) t% ™
93

e c E
\ 5
\ \
\ \ A G
R A
F % max
N \ \ A (min) 24 8 19
D\ \ \ B 30 9 24
s N N e Tule
‘ B I I IV\V\ E 75 34 71
A L ° ° \‘\ “~ F 93 51 88
0 20 40 60 80 100 120 G (max) 100 58 100

0,395
1l 13 37 0,351 91
I} 21,8 54 0,404 89
\% 33,1 66 0,5015 87
\' 50,2 82 0,6122 85
Vi 57,5 93 0,6183 84
(1) A késziilék héhatasfoka.
KULSO BELSO 25 m3/h 50 m3h 75 m3h 100 m®h
T Relativ T Relativ H,0 H,0 H,0 H,0
pératartalom pératartalom
°C % °C % % kg/h % kg/h % kg/h % kg/h
-18 60 20 30 96,6 0,08 93,5 0,15 90,6 0,21 88 0,27
-18 70 20 40 97 0,11 94,3 0,21 91,9 0,31 89,6 0,4
-18 80 20 50 97,4 0,14 95,1 0,28 92,9 0,41 91 0,53
-10 60 20 30 96,4 0,05 93,1 0,09 89,9 0,13 87 0,16
-10 70 20 40 96,9 0,08 94,1 0,15 91,4 0,22 89 0,28
-10 80 20 50 97,4 0,11 94,9 0,21 92,7 0,3 90,6 0,39
0 50 20 30 95,6 0,01 91,3 0 87,5 0 84,1 0
0 60 20 40 96,3 0,03 92,8 0,05 89,5 0,07 86,3 0,08
0 70 20 50 96,9 0,05 941 0,1 91,4 0,14 88,9 0,18
10 50 20 40 95,4 0 91,3 0 87,5 0 84,1 0
10 60 20 50 95,4 0 91,3 0 87,5 0 84,1 0
10 70 20 60 96,1 0,01 92,3 0,02 88,6 0,02 84,9 0,01
35 60 26 50 95,5 0 914 0 87,7 0 84,3 0
35 70 26 55 96,9 0,02 93,9 0,04 91 0,05 88,1 0,06
35 80 26 60 98,1 0,05 96,4 0,09 94,7 0,13 93,1 0,17
40 60 26 50 97,1 0,04 94,4 0,08 91,7 0,1 89 0,12
40 70 26 55 98,1 0,07 96,3 0,14 94,5 0,2 92,9 0,26
40 80 26 60 98,8 0,1 97,6 0,19 96,6 0,29 95,6 0,37

6.b. abra A hicseréld termikus teljesitménye és az atlagos kondenzviz képzddés. Az adatokat a készUilék gyartdja szolgaltatta.
A hécserélé tesztelése a Luzerni Egyetemen tortént.
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6.2  Miel6tt elinditja a rendszert

A telepités végén ellendrizze:

* Megfelel6en vannak-e beszerelve a sz(rék.

* Az utasitasoknak megfeleléen van-e beszerelve a kész(lék.

A készllék bekotése megfelelé-e.

o Akdltéri beszivé nyilds megfelel6 tévolsdgban van-e a szennyez6 forrésoktdl (konyhai paraelszivo, kézponti porszivé rendszer kimenet
vagy hasonlo).

o Akésziilék megfeleléen van-e bedllitva és lizembe helyezve.

7 MUKODES
VIGYAZAT!

Az ,Qvintézkedések” cimdi 2. fejezetben taldlhatd specidlis figyelmeztetéseket és Gvintézkedéseket figyelmesen olvassa el, értse meg
és alkalmazza azokat!

7.1  Egy sebességfokozatu miikodés

A késziilék a csatlakozodobozban taldlhatd, beépitett szabalyozd (trimmer) V1" elforgatdsaval bedllitott fokozaton mikodik.
Ez a gyari bedllitds.

Kapcsoldsi rajz: 5.k. abra - DIP kapcsold konfigurdcid: 0000 (5.. bra)

7.2 Két sebességfokozati miikodés

A készlilék a csatlakozddobozban taldlhato, beépitett szabdlyozo (trimmer) V1" elforgatdsaval bedllitott fokozaton mUikodik folyamato-
san és magasabb (turbo) fokozatra kapcsolhatd, amit a csatlakozdédobozban a kondenzator V2" dlldsba forgatasaval allithat be. Sziikség
esetén a két dlldsu tavvezérld vagy a tavérzékeldk (SEN-HY, SEN-CO2 vagy SEN-PIR) segitségével a nagyobb fokozat bekapcsol (ezeket ki-
|6n rendelésre kiegészitéként biztositjuk).

Kapcsolasi rajz: 5.1. dbra - DIP kapcsold konfiguracioé: 1000 (5.q. dbra)

7.3  Valtakozo fokozatu miikodés a CTRL-M kézi tavvezérlo segitségével (kiegészito kérésre)
A készilék a CTRL-M kiils6 kézi vezérlén taldlhatd gomb elforgatasaval (kiegészitd, 5.r. dbra) bedllitott fokozaton Gzemel.
Kapcsoldsi rajz: 5.m. dbra - DIP kapcsold konfigurdcid: 0100 (5.q. dbra)

7.4  Valtakozo fokozati miikodés a kiilsé okosotthon (BMS) rendszerrol

vagy a kiegyenlitoé potenciométerrel torténd vezeérléssel
Akészilek a kiils6 1-10V kiegyenlitd potenciométer gombjanak elforditdsaval, vagy az okosotthon (BMS) rendszerbél érkezé kiilsé 1-10V-
os jel segitségével bedllitott fokozaton lizemel. Kapcsolasi rajz: 5.n . dbra - DIP kapcsold konfiguracio: 0110 (5.g. dbra)

7.5 Harom sebességfokozatii miikodés a SEL-3V vezérlovel (kiegészitd kiilon rendelésre)
A készllék a SEL-3V sebesség kapcsold elforgatdsaval bedllitott fokozaton tizemel (kiegészit, 5.5. dbra).

Az 1. sebességfokozat bekapcsoldsdhoz a csatlakozdédobozban a beépitett szabalyozot allitsuk V1" &lldsba.

A 2. sebességfokozat bekapcsoldsdhoz a kapcsolddobozban a beépitett szabélyozét éllitsuk V2" allasba.

A 3. sebességfokozat a késziilék altal elérhetd legmagasabb fokozat.

Kapcsoldsi rajz: 5.0. dbra - DIP kapcsold konfiguracio: 1000 (5.q. dbra)

7.6  Harom sebességfokozati miikodés a CTRL-S vezérlével (kiegészité kiilon rendelésre)
A készilék a CTRL-S kiegészit6 “S1”,"S2" és “S3" kétallasu kapcsoldival bedllitott fokozaton Gzemel.

#S1” 452" Miikodés ,S3” Miikodés s1 52 3
@) O Kikapcsolva x . .

Hovisszanyerés
I @) 1. sebesség y O |0
O
I

Il 2. sebesség Ij‘> Szabad htités

Il 3. sebesség I I I I:>

Az 1.fokozatot a csatlakozddobozban a beépitett szabélyozd , V1" dlldsba forgatasaval dllithatja be.

A 2. fokozatot a csatlakozédobozban a beépitett szabalyozd V2" éllasba forgatasaval éllithatja be.

A 3. fokozat a készlilék maximalisan elérheté fokozata.

Az S3 kapcsold a szabad hités (megker(ild) modot kapcsolja be, igy szlikség esetén csokkenteni lehessen a hcsere mértekét - 1asd a 7.7.
fejezetet. Kapcsoldsi rajz: 5.p . dbra - DIP kapcsold konfiguracio: 1100 (5.q. dbra)

7.7 Fagyvédelmi funkcio
A készlilékhez tartozik egy termosztét, amely sziikség esetén a hécseréld lefagyasat megelézendd csdkkenti a beszivo ventildtor sebes-
ségét, mivel ennek hidnydban a hécseréld helyrehozhatatlanul kdrosodna.



8 KARBANTARTAS ES JAVITAS

VIGYAZAT!
Az ,Ovintézkedések” cim(i 2. fejezetben taldlhato specidlis figyelmeztetéseket és dvintézkedéseket figyelmesen olvassa el, értse meg
és alkalmazza azokat!

A karbantartast elvégezheti a felhasznalé.

A javitast kizardlag felhatalmazott szerel6 végezheti a helyi eléirasoknak és szabalyozasoknak megfeleléen.

A készuélk telepitésével, hasznalataval, karbantartasdval és javitasaval kapcsolatos kérdésekre vélaszt kap a szerel6tél vagy a vasarlas he-
lyén!

8.1 Alkatrészlista
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e 3
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(1) G4 SZ0RO, ELSZIVOTT LEVEG
(2) F4 520RG, BEIOVG LEVEGH
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(5) TERMISZTOR
/ @ 9 4 8 (6) VENTILATOR, LEVEGG BESZIVAS
(7)) VENTILATOR, LEVEGG KIBOCSATAS
CSEPPTALCA (KONDENZVIZ)
(9) csATLAKOZODOBOZ
F7 SZURG (KULON RENDELESRE)

T
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8.a. abra Bels¢ alkatrészek

8.2  Alkatrészek leirasa

Ventildtorok

A ventildtorok EC tipusu kilsé rotoros motorok, melyek egyedileg fokozatmentesen vezérelheték 10-100% kdzott. A motor csapagyai ke-
nést és karbantartdst nem igényelnek. Sziikség esetén a ventildtor kdnnyen kiszerelhetd és kicserélhetd.

Sz(rék
A sz(r6k G4-es mindséqu szlrék mind a bevezetett leveg6hdz, mind az elszivott levegéhdz. A szlréket a karbantartds soran rendszere-
sen tisztitani kell (és ha szennyezettek, ki kell cseréIni azokat). Az Uj sz(ir6 szettet megvasarolhatja a szerelétél vagy a nagykereskeddétdl.

Hécseréld
A készilék nagy teljesitményd, ellendramu lemezzel elldtott hécserélével van elldtva. Ezért a bevezetett levegé hémérséklete dltaldban
tovabbi hé hozzdaddsa nélkil fenntarthato. A javitds soran a hécseréld a tisztitdshoz és karbantartashoz eltavolithatd.

Kondenzviz elvezetés

Az elszivott levegd relativ paratartalmatol fliggben a hécseréld hideg feliletein el6fordulhat lecsapddas télen az egyik oldalon, nydron a
masik oldalon (6.b. bra)

A kondenzviz elvezetés az Uirit6 csévezetéken keresztil megy végbe.

Termisztor
Hémérséklet érzékeldk a hdmeérséklettdl fliggd funkcidk végrehajtaséhoz.
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8.3 Karbantartas

VIGYAZAT!
Atelepités, javitds, karbantartas vagy elektromos munka megkezdése elétt bizonyosodjon meg arrdl, hogy a késziléket
levdlasztotta a haldzati dramkorrdl,

e Tartsa a készUlék felllletét pormentesen.
* Porszivd segitségével negyedévente tisztitsa meg a sz(ir6ket és évente cserélje azokat. Ez a belsé és kiilsé kdrnyezeti feltételektd! flig-
gden véltozhat (8. b-c-d-e-f. dbra).

8.b. dbra 8.c.abra

8.d. abra 8.e.dbra

8.f. abra
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8.4 Javitas

VIGYAZAT!
Atelepités, javitds, karbantartas vagy elektromos munka megkezdése elétt bizonyosodjon meg arrdl, hogy a késziléket
levdlasztotta a haldzati dramkorrdl.

VIGYAZAT!
Az egyséq és a teljes szelléztetd rendszer telepitését és javitasat felhatalmazott szerel6 végezheti a helyi szabalyoknak
és szabdlyozdsoknak megfeleléen.

e Tartsa a készllék fellletét pormentesen.

* Porszivé segitségével negyedévente tisztitsa meg a sz(ir6ket és évente cserélje azokat. Ez a belsé és kiilsé kornyezeti feltételektdl flig-
gdben valtozhat (8. g-h-i-j-k. dbra).

* Porszivé segitségével évente tisztitsa a ventildtorokat. Ez a belsé és kiilsé kornyezeti feltételektdl fliggden és a sz(ré tisztitasanak gya-
korisagatol fliggéen valtozhat. Ne tavolitsa el a tart6 klipszeket (8. g-h-I-g-r. dbra).

* Porszivo segitségével évente tisztitsa a hdcserélét. Ez a belsd és kills6 kdrnyezeti feltételektdl fliggéen és a sz(rd tisztitdsanak gyakori-
sagatol figgden véltozhat (8. g-h-I-m-n-o-p. dbra).

* Ellendrizzik a kondenzviz elvezetd csérendszert: vegylk le az ellilsé fedeleket, majd, amennyiben szlikséges, tisztitsuk meg a csepp-
talcat. Ellendrizziik a kettés konyoknél (U idom) torténé megfeleld atfolyast.

8.i. abra 8.j_ abra

8.m. abra 8.n. abra
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8.0.4bra 8.p. abra

8.r.abra

8.5 Hibaelharitas

Nem indul a ventilator

1. Ellen6rizze, hogy a készllék kap-e halozati dramot.

2. Ellendrizze, hogy mUkadik-e minden csatlakozas (ellendrizze a csatlakozédoboz dsszes csatlakozasét és a beflvott és elszivott levegd
ventildtorok gyorscsatlakozasait).

3. Amennyiben a levegé befuvését biztositd ventilator ki van kapcsolva és a kiilsé hémérséklet nulla fok alatt van, lehet, hogy bekapcsolt
a fagyvédelmi termosztat: varjon amig a termosztat kikapcsol.

A légaramlas csokkent

1. A csatlakozodobozban vagy a tdvvezérlén ellendrizze a ventildtor sebességének bedllitasat.
2. Ellendrizze a sztir6ket. Cserélni kell a szlréket?

3. Ellendrizze a racsokat. Ujra kell &llitani vaqy tisztitani kell a racsokat?

4. Ellendrizze a ventildtorokat és a hécseréld blokkot. Tisztitani kell?

5. Ellendrizze, hogy eltdmdddtt-e a kiilsd beszivo vagy kifuvé nyilds.

Ventildtor zaj/rezgés

1. Ellendrizze a ventilator lapatkerekét. Tisztitani kell?

2. Ellendrizze, hogy a ventildtorok a késziléken belll szildrdan a helyikdn vannak-e.
3. Ellendrizze, hogy a késziilék falhoz torténd rogzitése stabil legyen.

Tul zajos a levegd dramlds
1. A csatlakozodobozban vagy a tavvezérlén ellendrizze a ventilator sebességének bedllitasat.
2. Ellendrizze a racsokat. Ujra kell dllitani vagy tisztitani kell a rdcsokat?

Bugyogo hang
1. A kondenzviz elvezetd rendszer beszerelése nem megfeleld.
2. A berendezés alatti kondenzviz elvezetd csé csatlakozasban tul alacsony a vizszint, toltse fel vizzel.

Kellemetlen szag

1. A kondenzviz elvezet6 rendszer beszerelése nem megfeleld.

2. A berendezés alatti kondenzviz elvezetd csé csatlakozasban tul alacsony a vizszint, toltse fel vizzel.
3. Ellendrizze a sz(iréket. Cserélni kell a szlréket?

4. Ellendrizze a rdcsokat. Tisztitani kell?

Szivarog a viz a berendezés mellett.

1. Aleeresztd csé csatlakozasok és konyokok/dugdk beszerelése nem megfeleld. Tomiteni kell?
2. Szennyezettek a leeresztd cs csatlakozdsok €s a konydkok/dugok. Tisztitésra van sziikség?
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ErP direktiva - 1253/2014, 1254/2014 rendelkezés

a) Gydartmany - AERAULIQA

b) | Modell - QR100M

d) SEC osztaly - A

c1) | SEC meleg klima kdrnyezet kWh/m2.a -13,3

c2) | SECé&tlagos klima kornyezet kWh/m2.a -38,1

c3) | SEChideg klima kornyezet kWh/m2.a -76,8
Energiacimke - van

d) Készllék tipusa - otthoni - kétirdnyu

e) Meghajtas tipusa = valtozo sebességes meghajtas

f) Hévisszanyerd rendszer tipusa - hévisszanyeréses

9) Hovisszanyerés hétani hatdsfoka % 87%

h) Maximalis 1égszallitasi teljesitmény m3/h 97

i) Aramfelvétel maximalis légszallitasi teljesitményen w 58

j) Zajszint (L) dBA 56

k) Névleges légszallitasi teljesitmény m3/h 68

) Névleges nyomaskiilonbség Pa 10

m) | Fajlagos aramfelvétel (SPI) W/m3/6 0,515

n1) | Vezérlési tényez6 - 0,65

n2) | Vezérlés tipusa - helyi, igény szerinti

szabadlyozés

o1) | Maximalis belsé elszivargas % 1%

02) | Maximalis kiilsé elszivargds % 1%

p1) | Belsd keveredési arany % 1%

p2) | Kulsé keveredési arany % 2%

q) Vizudlis sz(r6 telitettség jelzés - nincs

r) Szabdlyozé racsok telepitésére vonatkozd utasitdsok - nem elérhetd

s) Osszeszerelésre, szétszerelésre vonatkozé Utmutatd - www.aerauliga.com
internetes elérhetésége

t) Légdramlas érzékenysége a nyomdsvaltozasra % 5%

u) Beltéri/szabadtéri levegd kozotti légateresztés m3/h 20

v1) | Eves aramfogyasztas - meleg klimaosztaly kWh 3

v2) | Eves aramfogyasztas - kozepes klimaosztély kWh 34

v3) | Eves dramfogyasztas - hideg klimaosztaly kWh 88

w1) | Eves h6megtakaritas - meleg klimosztaly kWh 20,8

w2) | Eves hémegtakaritas - kozepes klimosztaly kWh 46

w3) | Eves h6megtakaritas - hideg klimosztaly kWh 90,1
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Installation Manual (installer & user)
QR100M

Heat Recovery Ventilation Unit

Read this manual carefully before using the product and keep it in a safe place for reference as necessary. ) .'.'--__- =
This product was constructed up to standard and in compliance with regulations relating to electrical equipment - —

and must be installed by technically qualified personnel.
The manufacturer assumes no responsibility for damage to persons or property resulting from failure to observe the instructions contained in this manual.
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2 PRECAUTIONS

WARNING
Make sure that the mains supply to the unit is disconnected before performing any installation, service, maintenance or electrical work!

WARNING
The installation and service of the unit and complete ventilation system must be performed by an authorized installer and in accordance with local rules and
regulations.

WARNING
If any abnormality in operation is detected, disconnect the device from the mains supply and contact a qualified technician immediately.

TRANSPORT AND STORAGE

¢ Do not leave the device exposed to atmospheric agents (rain, sun, snow, etc.).
e The front cover in ABS must be covered during storage and installation.

INSTALLATION

e After removing the product from its packaging, verify its conditions. Do not leave packaging within the reach of children or people with disabilities.

e Beware of sharp edges. Use protective gloves.

e The device should not be used as an activator for water heaters, stoves, etc., nor should it discharge into hot air/fume vent ducts deriving from any type of
combustion unit or tumble dryer. It must expel air outside via its own special duct.

e |f the environment in which the product is installed also houses a fuel-operating device (water heater, methane stove etc., that is not a “sealed chamber”
type), it is essential to ensure adequate air intake, to ensure good combustion and proper equipment operation.

e The electrical system to which the device is connected must comply with local regulations.

e Before connecting the product to the power supply or the power outlet, ensure that:
- the data plate (voltage and frequency) correspond to those of the electrical mains
- the electrical power supply/socket is adequate for maximum device power

e For installation an omnipolar switch should be incorporated in the fixed wiring, in accordance with the wiring rules, to provide a full disconnection under
overvoltage category Ill conditions (contact opening distance equal to or greater than 3mm).

USE

e The device should not be used for applications other than those specified in this manual.

e The device is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities or those with a lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the device from a person responsible for their safety. Children should
be supervised to ensure that they do not play with the device.

* Do not touch the appliance with wet or damp hands/feet.

e The device is designed to extract clean air only, i.e. without grease, soot, chemical or corrosive agents, or flammable or explosive mixtures.

Do not use the product in the presence of inflammable vapours, such as alcohol, insecticides, gasoline, etc.

¢ The system should operate continuously, and only be stopped for maintenance/service.

¢ Do not obstruct grilles to ensure optimum air passage.

¢ Do not immerse the device or its parts in water or other liquids.

e Operating temperature: 0°C up to +40 °C.

SERVICE

e Although the mains supply to the unit has been disconnected there is still risk for injury due to rotating parts that have not come to a complete standstill.
e Beware of sharp edges. Use protective gloves.

e Use original spare parts only for repairs.

3 PRODUCT INFORMATION

3.1 General

This is the Installation Manual of QR100M decentralised heat recovery ventilation unit.

This manual consists of basic information and recommendations concerning installation, commissioning, use and service operations to ensure a proper
fail-free operation of the unit.

The key to proper, safe and smooth operation of the unit is to read this manual thoroughly, use the unit according to given guidelines and follow all safety
requirements.

The QR100M is supplied with 2 condensation elbows, 1 plug, 2x@98mm spigots for air intake and exhaust and 1 installation template.



3.2 Dimensions (mm) and Weight
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3.3 Connections

Fig. 3.b Connections

@ Intake air from outiside

Fxhaust air to outside

(©) Supply air to inside

(D) Extract air from inside

(E) Winter condensation drainage
(F) Summer condensation drainage

3.4 Space required
Make sure that enough space is left around the unit to allow easy maintenance (removal of the front cover for access to filters and terminal box).
It is recommended to leave at least 1m distance between the side grilles (supply and extract) and the perpendicular walls.

3.5 Rating label
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Fig.3.c Rating label




4 TRANSPORT AND STORAGE

WARNING
Make sure that specific warnings and cautions in Chapter 2 “Precautions” are carefully read, understood and applied!

The appliance is delivered in one carton box.
The appliance should be stored and transported in such a way that it is protected against physical damage that can harm spigots, casing etc.
It should be covered so that dust, rain and snow cannot enter and damage the unit and its components.

5 INSTALLATION

WARNING
Make sure that specific warnings and cautions in Chapter 2 “Precautions” are carefully read, understood and applied!

This section describes how to install the unit correctly.
The unit must be installed according to these instructions.

5.1 Unpacking
Verify that the unit (and eventual accessories) delivered is according to order before starting the installation. Any discrepancies from the ordered equipment
must be reported to the supplier.

5.2 Where/how to install

¢ All QR units are meant for indoor installation in a heated space.

e The unit must be installed on an external wall. The external grilles are visibile from outside.

e The unit must always be mounted horizontally.

¢ Mount the unit on flat surface (wall).

e [t’s important that the unit is completely leveled before it is put into operation.

¢ Place the unit preferably in the middle of the area to be ventilated.

¢ When choosing the location it should be kept in mind that the unit requires maintenance regularly and that the inspection door should be easily accessible.

e | eave free space for opening the removable panel and for removal of the main components (see 3.4).

e The outdoor air grilles should if possible be put in the northern or eastern side of the building and away from other exhaust outlets like kitchen fan exhausts
or laundry room outlets.

e |nstall the unit in a position where the condensation drainage can be carried out easily.



5.3 Installation
The unit must be installed in the following position.
It is important that the unit is completely flat in order for the condensation drainage to work properly.

Fig.5.a,b,c

I I
1 i - ____.-" \T, s
. 7 Ef
| | -
] H=min. 60mm
Fig.5.h Fig. 5.i Fig.5.j

5.a Prepare the surface where the unit is to be mounted. Make sure that the surface is flat, leveled and that it supports the weight of the unit. Perform the
installation in accordance with local rules and regulations.

5.b Use the supplied template to mark the right positions of the air intake and exhaust holes, of the fixing screws of the mounting bracket, of the hole for the
electrical cable and of the condensation drains. Make sure that the template is at spirit level.

5.¢ Drill the holes in the external wall.

5.d Use the appropriate fasteners (not supplied) to fix safely the mounting bracket on the wall: make sure that the bracket is properly installed to support the
unit weight.

5.e Fix the spigots in the wall safely.

5.f Hook the main body of the unit at the bracket, making sure that the two holes on the rear side of the casing are in line with the spigots fixed at the wall.

5.¢ Fix the main body to the wall by means of screws (not supplied).

5.h Make sure that the unit is completely flat once installed.

5.i Connect the condensation elbow(s) to the drainage hole(s) at the bottom of the casing: in case one hole is not used, close and seal it with the supplied plug.
Make sure of water and air tightness of all connections. It is necessary to use a U-bend (or similar) in the condensation drainage pipe. Connect the unit
electrically according to point 5.5. Check that it starts up correctly.

5.j Fix the ABS cover to the main body by means of the supplied screws.



5.4 Electric Connections

WARNING
Make sure that the mains supply to the unit is disconnected before performing any installation, service, maintenance or electrical work!

WARNING
The installation and service of the unit and complete ventilation system must be performed by an authorized installer and in accordance with local rules and
regulations.
The unit must be earthed.
The QR100M is wired internally from factory.
Figures below show the wiring diagrams.
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5.m Variable speed operation with CTRL-M remote manual controller 9. Variable speed operation through external domotic (BMS) system
or ballast potentiometer
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5.0 Three speed operation with SEL-3V speed selector 9. Three speed operation with CTRL-S controller




Dip switch

la] operaton
0 0
0 0
0 0
1 0
0 0
0 0

Single speed

Two speed

Variable speed with CTRL-M remote manual controller

Variable speed throught external domotic (BMS) system or ballast potentiometer
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6 COMMISSIONING

6.1 Setting Fan speed

The speed of the unit can be adjusted during installation according to required ventilation rate.

Figure 6.a below shows performance curves (for supply air and extract air) at different settings of the 0-10V signal to the motors. Airflow and consumption
refer to the 2 motors.
Table 6.b indicates the efficiency of the heat exchanger and of the condensation produced in different climatic conditions, to help the installer or the designer
of the ventilation system to decide if to connect one or both condensation drainages.
High production of condensation is the direct consequence of a high efficiency level as well as of the humidity rate.
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Fig. 6.a Intake curve according to Reg. 1253/2014 (ErP).
Product tested without filter F7.
[ Working point | W me/h | SP| W/m/h) i %"
[ 83 21 0,395
I 13 37 0,351 91
Il 21,8 54 0,404 89
v 33,1 66 0,5015 87
v 50,2 82 0,6122 85
Vi 57,5 93 0,6183 84
(1) Termal efficiency of the unit.
EXTERNAL INTERNAL 25 m¥h 50 m¥h 75 m3/h 100 m3h
T R.H. T R. H. n H,0 n H,0 n H,0 n H,0
°C % °C % % kg/h % kg/h % kg/h % kg/h
-18 60 20 30 96,6 0,08 93,5 0,15 90,6 0,21 88 0,27
-18 70 20 40 97 0,11 94,3 0,21 91,9 0,31 89,6 0,4
-18 80 20 50 97,4 0,14 95,1 0,28 92,9 0,41 91 0,53
-10 60 20 30 96,4 0,05 93,1 0,09 89,9 0,13 87 0,16
-10 70 20 40 96,9 0,08 941 0,15 91,4 0,22 89 0,28
-10 80 20 50 97,4 0,11 94,9 0,21 92,7 0,3 90,6 0,39
0 50 20 30 95,6 0,01 91,3 0 87,5 0 84,1 0
0 60 20 40 96,3 0,03 92,8 0,05 89,5 0,07 86,3 0,08
0 70 20 50 96,9 0,05 94,1 0,1 91,4 0,14 88,9 0,18
10 50 20 40 95,4 0 91,3 0 87,5 0 84,1 0
10 60 20 50 95,4 0 91,3 0 87,5 0 84,1 0
10 70 20 60 96,1 0,01 92,3 0,02 88,6 0,02 84,9 0,01
35 60 26 50 95,5 0 91,4 0 87,7 0 84,3 0
35 70 26 55 96,9 0,02 93,9 0,04 91 0,05 88,1 0,06
35 80 26 60 98,1 0,05 96,4 0,09 94,7 0,13 93,1 0,17
40 60 26 50 97,1 0,04 94,4 0,08 91,7 0,1 89 0,12
40 70 26 55 98,1 0,07 96,3 0,14 94,5 0,2 92,9 0,26
40 80 26 60 98,8 0,1 97,6 0,19 96,6 0,29 95,6 0,37

Fig. 6.b Thermal efficiency of the heat exchanger and average production of condensation water. Data supplied by the manufacturer of the heat exchanger.
The heat exchanger is tested at the University of Luzern (Hochschule Lezern).



6.2 Before Starting the System

When the installation is finished , check that:

e Filters are mounted correctly

 The unit is installed in accordance with the instructions

e The unit is correctly wired

 Qutdoor air intake is positioned with sufficient distance to pollution sources (kitchen ventilator exhaust, central vacuum system exhaust or similar)
e The unit is correctly set and commissioned.

7 OPERATION

WARNING
Make sure that specific warnings and cautions in Chapter 2 “Precautions” are carefully read, understood and applied!

7.1 Single speed operation

The unit runs at the speed set by turning the integral trimmer “V1” in the terminal box.
This is the default factory setting.

Wiring diagram: Fig.5.k — Dip switch configuration: 0000 (Fig. 5.0)

7.2 Two speed operation

The unit runs continuously at the speed set by turning the integral trimmer “V1” in the terminal box and can be boosted at high speed, which is set by turning
the integral trimmer “V2” in the terminal box. Boost is activated, when needed, by means of a remote two-position switch (not supplied) or by means of remote
sensors (SEN-HY, SEN-CO2 or SEN-PIR), which are accessories on request.

Wiring diagram: Fig.5.I — Dip switch configuration: 1000 (Fig. 5.0)

7.3 Variable speed operation with CTRL-M remote manual controller (accessory on request)
The unit runs at the speed set by turning the knob of the CTRL-M remote manual control panel (accessory, Fig.5.r).
Wiring diagram: Fig.5.m — Dip switch configuration: 0100 (Fig. 5.q)

7.4 Variable speed operation through external domotic (BMS) system or ballast potentiometer
The unit runs at the speed set by turning the knob of an external 1-10V ballast potentiometer or set by an external 1-10V signal from a domotic (BMS) system.
Wiring diagram: Fig.5.n — Dip switch configuration: 0110 (Fig. 5.q)

7.5 Three speed operation with SEL-3V speed selector (accessory on request)
The unit runs at the speed selected by turning the knob of the SEL-3V speed selector (accessory, Fig.5.s).

Speed 1 is set by turning the integral trimmer “V1” in the terminal box.

Speed 2 is set by turning the integral trimmer “V2” in the terminal box.

Speed 3 is the maximum speed achievable by the unit.

Wiring diagram: Fig.50 — Dip switch configuration: 1000 (Fig. 5.q)

7.6 Three speed operation with CTRL-S controller (accessory on request)
The unit runs at the speed selected by activating the two-position switches “S1”, “S2” and “S3” of the CTRL-S (accessory Fig. 5.1)

S1 S2 S3

peration O O

O @) OFF

| 5 Spead :)C Heat recovery
0 I Speed 2 |:> Free cooling I I I

| Il Speed 3

L

Speed 1 is set by turning the integral trimmer “V1” in the terminal box.

Speed 2 is set by turning the integral trimmer “V2” in the terminal box.

Speed 3 is the maximum speed achievable by the unit.

S3 switch allows to activate the “free cooling “ operation (bypass) by reducing the intake airflow, so to mitigate the heat exchange when necessary.
Wiring diagram: Fig.5.p — Dip switch configuration: 1100 (Fig. 5.0)

7.7 Anti-frost functionality
The unit is equipped with a thermostat which, when necessary, reduces the speed of the intake fan to prevent the freezing of the heat exchanger, which could
get damaged irreparably.



8 MAINTENANCE AND SERVICE

WARNING
Make sure that specific warnings and cautions in Chapter 2 “Precautions” are carefully read, understood and applied!

Maintenance can be carried out by the user.
Service must be performed only by an authorized installer and in accordance with local rules and regulations .
Questions regarding installation, use, maintenance and service of the unit should be answered by your installer or place of purchase!

8.1 Components list

N T e — 7 I '“:.E:x 6
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o - =777} (3 HEAT EXCHANGER
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= @ CONDENSATION DRAINS
@ THERMISTOR

7 @ 9 4 8 (6) FAN, INTAKE AIR

(7)) FAN, EXHAUST AR
(8) CONDENSATION TRAY
(9) TERMINAL BOX

FILTER F7 (ON REQUEST)

Fig. 8.a Internal components

8.2 Description of Components

Fans

The fans have external rotor motors of EC type which can be steplessly controlled individually between 10-100%. The motor bearings are life time lubricated
and maintenance free.

Filters
The filters are of filter quality G4 for both the supply air and extract air filter. The filters need to be cleaned regularly (and replaced when polluted) during
maintenance. New sets of filters can be acquired from your installer or wholesaler.

Heat exchanger
The unit is equipped with a highly efficient, counter-flow plate heat exchanger. Supply air temperature is therefore normally maintained without adding
additional heat. The heat exchanger is removable for cleaning and maintenance during service.

Condensation drainage

Depending on the relative humidity in the extract air, condensation may occur on the cold surfaces of the heat exchanger, on one side in winter time, on the
other side in summer time (fig.6.b).

The condensate water is led out through drain plugs.

Thermostat

If external temperature is too low, the heat exchanger might get frosted, and therefore damaged. To avoid this, dedicated thermostat switches off the supply
fan if and when needed.
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8.3 Maintenance

WARNING
Make sure that the mains supply to the unit is disconnected before performing any installation, service, maintenance or electrical work!

e Keep the unit surface free from dust.
¢ (lean the filters every three months with a vacuum cleaner and replace the filters every year. This may differ per situation depending on internal and
external environmental conditions (fig.8 b-c-d-e-f).

Fig. 8.f
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8.4 Service

WARNING
Make sure that the mains supply to the unit is disconnected before performing any installation, service, maintenance or electrical work!

WARNING
The installation and service of the unit and complete ventilation system must be performed by an authorized installer and in accordance with local rules and
regulations.

e Keep the unit surface free from dust.

e Clean the filters every three months with a vacuum cleaner and replace the filters every year. This may differ per situation depending on internal and external
environmental conditions (fig.8 g-h-i-j-k).

e (Clean the heat exchanger every year with a vacuum cleaner. This may differ per situation depending on internal and external environmental conditions and
on frequency of filter cleaning. To remove the heat exchanger unlock the specific bracket by turning the yellow screw (fig.8 g-h-1-g-r).

e (Clean the fans every year with a vacuum cleaner. This may differ per situation depending on internal and external environmental conditions and on frequency
of filter cleaning. Do not move the balance clips (fig.8 g-h-lI-m-n-o-p).

e Check the condensation drainage: remove the front covers and, if necessary, clean the condensation tray. Check the U-bend efficiency.

Fig. 8.1 - max fastening torque 0,4Nm
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Fig. 8.0

8.5 Trouble shooting

Fans do not start

1. Check that main supply gets to the unit.
2. Check that all connections are working (all connections in terminal box and fast couplings of supply and extract air fans).

3. If only the supply fan is switched off and if the external temperature is below zero, maybe the no-frost thermostat is activated: wait until the thermostat is
deactivated.

Reduced airflow

1. Check setting of fan speed in the terminal box or on the remote controls.
2. Check filters. Change of filters required?

3. Check grilles. Re-setting or cleaning of grilles required?

4. Check fans and heat exchange block. Cleaning required?

5. Check if air intake and exhaust have been clogged.

Fan noise/vibrations

1. Clean fan impellers. Cleaning required?

2. Check that the fans are firmly in place within the unit

3. Check that the unit is firmly fixed to the mounting bracket.

Excessive air noise
1. Check setting of fan speed in the terminal box or on the remote controls.
2. Check grilles. Re-setting or cleaning of grilles required?

Gurgling noise
1. Drainage connections have not been installed correctly.
2. Drainage connections below the unit has a too low water level, fill it up with water.

Unpleasant smell

1. Drainage connections have not been installed correctly.

2. Drainage connections below the unit has a too low water level, fill it up with water.
3. Check filters. Change of filters required?

4. Check grilles. Cleaning necessary?

Water leakage near the unit
1. Drain connections and elbows/plugs have not been installed correctly. Sealing necessary?
2. Drain connections and elbows/plugs are dirty. Cleaning necessary?

Fig. 8.p

Fig. 8.r
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Direttiva ErP - Regolamenti 1253/2014 - 1254/2014
ErP Directive - Regulations 1253/2014 - 1254/2014

a) [Marchio - Mark - Marque - Warenzeichen - Marca - AERAULIQA
b) Modello - Model - Modéle - Modellkennung - Modelo - QR100M
c) [Classe SEC - SEC class - classe de SEC - SEV-Klasse - clase CEE - A
SEC climi caldi - SEC warm climates - SEC climat chaud
1 . . . o kWh/m2. -
et SEV fiir warmen Klimatyp - CEE clima célido 2 133
SEC climi temperati - SEC average climates - SEC climat
c2) moyen SEV fiir durchschnittlichen Klimatyp - CEE clima kWh/m2.a -38,1
templado
SEC climi freddi - SEC cold climates - SEC climat froid - SEV flir
3 . . , kWh/m2. -
Y kalten Klimatyp - CEE clima frio 2 76,8
Etichetta energetica; Energy label; étiquette énergétique;
. ; L s - Yes
Energieverbrauchskennzeichnung; etiquetado energético
Residenziale - bidirezionale; Residential - bidirectional;
d) [Tipologia unita - Unit typology - Typologie - Typ - Tipo - Résidentiel - double flux; Wohnraumliiftung - zwei
Richtungen; Residencial - bidireccional
] , ) o azionamento a velocita variabile; variable speed drive;
Tipo azionamento - Type of drive - Type de motorisation - . . .
e) ; ) : ; - variateur de vitesse; Drehzahlregelung; velocidad
Antrieb - Tipo de accionamiento -
variable
Sistema di recupero calore - Type of Heat Recovery System
f) Type de systéme de récupération de chaleur i a recupero; heat recovery; récupération; rekuperativ;
Warmerilickgewinnungssystem - Tipo de sistema de recuperativo
recuperacion de calor
Efficienza termica- Thermal efficiency of heat recovery
g) Rendement thermique- Warmeriickgewinnung - Eficiencia % 87%
térmica
Portata massima - Maximum flow rate - Débit maximal
h) | . (o h
) hochster Luftvolumenstrom - Caudal maximo EY 97
Potenza elettrica (alla portata massima)
Electric power input at maximum flow rate
i) |Puissance électrique absorbée au débit maximal w 58
elektrische Eingangsleistung bei hochstem Luftvolumenstrom
Potencia eléctrica de entrada con el caudal maximo
Livello potenza sonora (L,,) - Sound power level (L,,)
i) |Niveau de puissance acoustique (L) dBA 56
Schallleistungspegel (L) - Nivel de potencia acustica (L,,,)
K) Portata di riferimento - Reference flow rate - Débit de m3/h 68
reference- Bezugs-Luftvolumenstrom - Caudal de referencia
Differenza di pressione di riferimento - Reference pressure
1) (difference - Différence de pression de référence Pa 10
Bezugsdruckdifferenz - Diferencia de presion de referencia
Potenza assorbita specifica (SPI); Specific power input
m) |(SPI); Puissance absorbée spécifique (SPI); Spezifische W/m3/h 0,515
Eingangsleistung (SEL); Potencia de entrada especifica
n1) Fattore di controllo - Control factor - Facteur de régulation - i 0.65
Steuerungsfaktor - Factor del mando ’
o ologia di controllo - Control tvool Toologie d Controllo ambientale locale; Local demand control;
ipologia di controllo - Contro ology - Typologie de , . , e
n2) | P8 [YPO'08Y - TYPO108 - Régulation modulée locale; Steuerung nach értlichem
régulation - Steuerungstypologie - Tipo de mando
Bedarf; Control de la demanda local
Mrafilamento interno massimo - Maximum internal leakage
o1) rate - Taux de fuites internes maximaux - hochste innere % 1%
Leckluftquote - indices méaximos declarados de fuga interna
Mrafilamento esterno massimo - Maximum external leakage
02) rate - Taux de fuites externes maximaux - hochste dupere % 1%
Leckluftquote - indices maximos declarados de fuga externa
Tasso di miscela interno - Internal mixing rate - Taux de
p1) Imélange interne - Mischquote der Zuluftseite - indice de % 1%
mezcla interna
Masso di miscela esterno - External mixing rate - Taux de
p2) Imélange externe - Mischquote der Abluftesite - indice de % 2%

mezcla esterna
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qa)

Segnale avvertimento filtro - Visual filter warning
Alarme visuelle des filtres - optischen Filterwarnanzeige -
Sefial visual de aviso del filtro

Assente; absent; absent; abwesend; ausente

r

grilles - Instructions de I'installation de grilles réglementées -

para la instalacion de rejillas reguladas

Istruzioni installazione griglie - Instructions to install regulated

Anweisungen zur Anbringung regelbarer Gitter - Instrucciones

N/A

s)

Indirizzo Internet istruzioni di preassemblaggio/
disassemblaggio

Internet address for preassembly/disassembly instructions
Adresse internet concernant les instructions de
préassemblage/démontage

Direccion de internet para las instrucciones de montaje y
desmontaje

Internetanschrift fiir Anweisungen zur Vormontage/Zerlegung

www.aerauliga.com

t)

Sensibilita del flusso alle variazioni di pressione

Airflow sensitivity to pressure variations

Sensibilité du flux d’air aux variations de pression
Druckschwankungsempfindlichkeit des Luftstroms
Sensibilidad del flujo de aire a las variaciones de presion

%

5%

u)

Tenuta all’aria interna/esterna - Indoor/outdoor air tightness
Etanchéité a I'air intérieur/extérieur - Luftdichtheit zwischen
innen und auPen - Estanqueidad al aire interior/exterior

m3/h

20

vl

~

Consumo annuo di energia (AEC) climi caldi

AEC - Annual electricity consumption - warm climates
Consommation d’électricité annuelle (CEA) en climat chaud
jahrlicher Stromverbrauch (JSV) fir warmen Klimatyp
Consumo de electricidad anual (CEA) en clima calido

kWh

v2)

Consumo annuo di energia (AEC) climi temperati

IAEC - Annual electricity consumption - average climates
Consommation d’électricité annuelle (CEA) en climat moyen
jahrlicher Stromverbrauch (JSV) fur durchschnittlichen
Klimatyp

Consumo de electricidad anual (CEA) en clima templado

kWh

3,4

v3

~—

Consumo annuo di energia (AEC) climi freddi

AEC - Annual electricity consumption - cold climates
Consommation d’électricité annuelle (CEA) en climat froid
jahrlicher Stromverbrauch (JSV) fur kalten Klimatyp
Consumo de electricidad anual (CEA) en clima frio

kWh

8,8

wil

~

Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi caldi
IAHS - Annual heating saved - warm climates

Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat chaud
jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fiir warmen
Klimatyp

Ahorro anual en calefaccién (AAC) en clima calido

kWh

20,8

w2

~

Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi temperati
AHS - Annual heating saved - average climates
Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat moyen
jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fir
durchschnittlichen Klimatyp

Ahorro anual en calefaccion (AAC) en clima templado

kWh

46

w3

~

Risparmio di riscaldamento annuo (AHS) climi freddi

AHS - Annual heating saved - cold climates

Economie annuelle de chauffage (EAC) en climat froid
jahrlicher Einsparung an Heizenergie (JEH) fir kalten Klimatyp
Ahorro anual en calefaccion (AAC) en clima frio

kWh

90,1
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